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 БЕОГРАД, – Председник Александар Вучић даје све од себе како би упутио поруку
подршке Србима у Црној Гори и најављује да ће за сваки неодлазак у ову државу сто
пута отићи у емисију коју на телевизији Пинк води Предраг Сарапа.

  

  – Док сам ја председник, наш народ у Црној Гори ће имати безрезервну подршку
Србије. Нико и ништа ме неће спречити да будем уз њих у овој тешкој ситуацији насталој
доношењем срамног Закона о слободи вероисповести – поручује Вучић – Спреман сам да
идем до краја и стотину пута се појавим код Сарапе за сваки мој неодлазак у Црну Гору
– не крије председним своју решеност.   

– Људи ме питају одакле ми толика храброст и снага, а ја им кажем да не постоји жртва
коју сам спреман да поднесем зарад свог народа и државе. Увек сам се залагао за мир и
трудио се да избегнем конфронтације са суседним државама, али силно греше они који
мисле да ме могу зауставити у мојој намери да се појавим на телевизији и јасно кажем
шта мислим о дешавањима у Црној Гори – јасан је Вучић.

  

Председник би код Сарапе могао да се суочи са бројним незгодним питањима, али он
нимало не хаје за сопствену безбедност и спреман је да преузме сваки ризик како би
подржао Србе у Црној Гори.

  

– Знам да ме у том Пинковом студију очекују тешке и непријатне ствари, али то неће
променити моју одлуку. Одговорићу на сва Сарапина питања, па и она у којима ме пита
колико милиона је украо Ђилас, како сам супер пријатељ са Путином и Си Ђингпином и
колико пута сам се руковао са Трампом. Нисам и нећу бити као лопови и кукавице из
Савеза за Србију који не смеју да се појаве код Сарапе чак ни сада када је нашем народу
подршка најпотребнија – истакао је председник.
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Он је додао да од његовог одустајања од пута у Црну Гору не треба правити фаму и
подсетио да на сваких шест секунди један амерички председник не оде у ту земљу.

  

(Њуз нет)
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